

国家发展改革委:

下半年经济将保持稳定向好态势

国家发展改革委副秘书长、综合司司长袁达8月4日说,随着各项政策效果不断显现,下半年经济将在上半年持续恢复的基础上,保持稳向好态势。

在国家发展改革委、财政部、中国人民银行、税务总局当天联合召开的新闻发布会上,袁达说,今年以来,按照党中央、国务院决策部署,国家发展改革委会同有关方面,加大宏观政策落实力度,推动政策靠前协同发力,延续优化一批阶段性政策,研究出台一批针对性

强的新举措,积极谋划实施一批储备政策,系统打出一套“组合拳”,有效应对了国际环境变化对我不利影响加大、国内周期性结构性矛盾交织叠加等困难挑战,有力推动了国民经济持续恢复、总体回升向好。

袁达表示,从目前所掌握的经济运行最新数据看,实物量指标增速加快,7月份全国统调发电量同比增长5.9%,较上月加快1.5个百分点;市场预期也有所好转,制造业PMI已连续2个月回升。

在储备政策方面,袁达还介

绍,6月份,针对二季度经济运行出现的新变化,国家发展改革委会同有关方面及时推出推动经济持续回升向好的储备政策。目前各部门正在抓紧落实,其中引导市场利率下行、促进汽车等大宗商品消费、推进超大特大城市城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设、有序扩大基础设施领域不动产投资信托基金发行规模等政策措施已经陆续出台实施,其他政策也在抓紧推进,为经济持续恢复提供有力的政策支撑。

据新华社

复兴号亚运智能动车组列车来啦

快报讯 (通讯员 胡晓炜 记者 刘伟娟) 8月4日是杭州第19届亚运会倒计时50天,专为杭州亚运会打造的复兴号亚运智能动车组列车(以下简称“亚运列车”)迎来首次试乘体验活动。当天12时40分,由活动主办单位组织邀请的近百名媒体、嘉宾从杭州西站登乘G55318/9次亚运列车,在近120分钟的试乘行程中沉浸式体验列车行驶品质、亚运氛围营造、车辆外观内饰、车内科技元素、乘务礼仪展示等,深入了解亚运列车的文化基因、靓丽形象、科技配置和服务功能。

在亚运列车上,试乘人员使用手机时发现,以往的卡顿和不流畅统统消失了。这得益于全车覆盖“5G+Wi-Fi”网络的高速率和低延时。上海动车段杭州西动车运用所党总支书记潘卫介绍,目前,该亚运列车实现了5G高速无线网络全覆盖,1号、8号车厢内部设置的智能交互终端提供高铁娱乐中心、无线投屏、运行信息等服务,旅客可在旅途中看电影、听音乐。

除了科技智能属性以外,无障碍设施的配置是该车一大亮点。亚运列车专门设置了无障碍车厢,经



▲工作人员对复兴号亚运智能动车组进行检查 新华社发

◆餐车车厢设有杭州亚运会纪念品销售点

过测量,在车门全开的情况下,车门通行宽度达到900毫米。此外,该车厢设置有无障碍卫生间和轮椅放置区域,为行动不便的旅客提供便利;在座椅、轮椅固定处、卫生间等视障旅客便于触及的区域设置了盲文标识,对车厢局部布局进行优化,设计了功能按钮、座位号提示等功能。

在节能环保方面,该车头采

用“鹰隼”仿生学设计,可大幅降低空气阻力,预计节约能耗10%左右。值得一提的是,列车首次配置的车内气压与温度自动调节系统,可有效减少、舒缓车辆穿越隧道时气压变化致人耳鸣等不适症状。

按照亚运服务保障计划,该亚运列车后期将安排在浙江省内高铁线路上运行。

持刀行凶案频发,已造成多人伤亡 韩国“杀人预告”不断,民众不安

综合韩媒报道,近日,韩国频现威胁公共安全的事件,首尔发生数起持刀伤人事件,已造成1人死亡、多人受伤。与此同时,韩国国内网络平台上“杀人预告”不断,有人甚至扬言,“4日晚7点,将在江南站杀死100人”。

对此,韩国警方4日在犯罪预告场所部署大量警力进行巡逻。韩国总统尹锡悦也强调,为预防事件发生,政府应投入警力并携带有实效性和强力的镇压装备进行应对。

持刀行凶事件频发,1死多人伤

据韩联社报道,4日,韩国大广城市一男子自称毕业生,进入高初中刺伤一名教师。该嫌疑人已被警方逮捕,正调查其犯罪动机。受害者脸部和胸部被袭击数次。消防部门发现受害者昏迷后将其送往医院,伤者正在接受手术。

同样在4日,韩国警方接到报告称,一名男子持刀在首尔南部一巴士站附近闲逛。有目击者称,该男子“狂暴起来,似乎想用菜刀伤害他自己”。警方赶往现场后没有发现人员伤亡,已将该男子逮捕。

据韩国国际广播电台(KBS)报

道,3日下午,韩国京畿道城南市盆唐区一商场发生随机行凶事件。现年23岁的嫌疑人崔某行凶前驾驶汽车冲向行人道路,故意撞伤行人,随后在商场内持刀伤人。

该嫌疑人故意驾车撞伤5人,商场内行凶造成9人受伤。据韩联社报道,截至当地时间4日上午,其中2名伤者正在重症监护室接受治疗,有脑死亡风险。

据此前报道,7月21日,韩国首尔新林洞地铁站附近发生一起持刀行凶案,致1死3伤。据调查,嫌疑人赵善自称因生活处境困难,想“让其他人感到痛苦”,偷窃了行凶工具后前往地铁站附近进行随机袭击。

接连出现“杀人预告”,警方加强巡逻

3日下午的随机行凶案发生后,韩国国内网络平台上接连出现将犯下类似犯罪的帖子,警方全面展开搜查。

据警方4日消息,当地时间3日下午6时以后,网上总计出现了12篇把首尔市区定为行凶地点的“杀人预告”帖子,甚至还把3日发生行凶案的京畿道城南市盆唐区作为行凶地点。

目前,警察厅成立专案小组,表示将严惩“杀人预告”,并部署大批警力,预防凶案发生。

据称,当地时间3日晚7时许,有人留言称,将在蚕室站杀死20人。当晚10时许,又有人在网上发帖称,“明晚10时将在汉堤站用刀杀人”,还有人表示将在江南站一带行凶。

4日凌晨,网上又出现题为《今晚7时将在江南站杀死100人》的帖子,内容为“在江南站十字路口用货车撞向人群,并用凶器刺伤他们应该很有意思”。

釜山西面站也成为行凶威胁的目标。有人发帖称,将于5日在釜山西面站行凶。此人称,“将拿着凶器前往西面站杀死所有的人”。

釜山警方针对威胁言论表示,目前正在追查有关用户。釜山镇警察署4日凌晨召开了对策会议,决定在西面站一带部署机动队和刑警人员,加大警戒力度。

这些言论在网络广泛传播,造成韩国民众不安。

韩国总统尹锡悦4日表示,3日京畿道随机行凶事件是对无辜的民众进行的恐怖行为。为预防事件的发生,政府应动员所有警力进行超强硬应对,减少国民不安。

综合 中新网

C919首次“双机”运营商业航线

8月4日,东航接收的两架国产大型客机C919首次开启“双机商业运营”,同日共同执行“上海虹桥—成都天府”航线。C919的商业运营稳步向规模化迈进。

按计划,每逢周一、周三、周五、周日,东航的两架C919飞机将在上海虹桥—成都天府之间执行4个航班;其他时间,每天执行2个航班。

2022年12月9日,东航作为全球首发用户,正式从中国商飞公司接收全球首架C919飞机。2023年5月28日,东航圆满完成C919首个商业航班“上海虹桥—

北京首都”的往返飞行,此后首架C919在沪蓉快线上服务旅客。截至2023年7月31日,首架C919共执行商业航班125班次,累计商业运营360.32小时,累计服务旅客超15万人次。2023年7月16日东航正式接收第二架C919飞机,商业运营稳步推进。

据东航介绍,C919投入商业运营以来,旅客乘机体验反馈良好。C919充满“中国风”的安全演示视频、主题餐食、带有“中国印”的机供品、C919专属电子登机牌等特色服务,受到旅客的喜爱和好评。

据新华社

我国学者研发出新型铁电材料 柔性可穿戴设备将更“随和”

中国科学院宁波材料技术与工程研究所团队研发出一种兼具弹性与铁电性的新型高分子铁电材料,有望解决传统铁电材料在制造柔性可穿戴设备时难以保持性能稳定的问题。相关论文4日发表于《科学》杂志。

“铁电材料可用在计算机存储器、高精度电机、超敏感传感器和声呐设备等电子产品中,也是我们日常使用的手机、平板电脑等电子设备中必不可少的材料。”论文通讯作者之一、中国科学院

宁波材料所研究员胡本林表示。

“我们把弹性铁电材料拉伸到原长度约2倍后发现,这种材料不但能保持原有的铁电性,还能在外力撤除后迅速恢复原状。”论文另一通讯作者、中国科学院宁波材料所研究员李润伟表示,用弹性铁电材料做成的传感器将更加随和,具有更高的测量精度、更好的穿戴舒适性。“例如手机就离柔软贴身可任意弯折又近了一步,未来不仅有望更便携,还可能集成在衣物上。”

据新华社

乌媒:无人艇袭击致俄军舰严重受损

俄罗斯国防部4日通报称,当天凌晨,乌克兰方面试图用两艘无人艇袭击位于俄罗斯黑海沿岸城市新罗西斯克的一处海军基地,被俄军摧毁。乌克兰媒体当天报道称,乌国家安全局与乌海军在新罗西斯克实施特别行动,导致俄军登陆舰“奥列涅戈尔斯克矿工”号严重受损。

同一天,俄国防部称,俄国防部长绍伊古视察了俄特别军事行动“中央”部队集团前沿指挥

部。乌克兰军方发布战报称,乌方继续在梅利托波尔等方向展开攻势。

据俄罗斯媒体4日报道,俄罗斯总统普京与非洲国家领导人就乌克兰危机发布联合声明。各方同意继续讨论非洲方面提出的相关和平倡议,并呼吁国际社会采取具体措施消除俄罗斯粮食和化肥的出口障碍,以促使黑海港口农产品外运协议全面恢复实施。

据央视

第三次受控出庭 特朗普仍拒不认罪

“无罪”,美国共和党籍前总统特朗普3日在首都华盛顿一家联邦法院就其所受试图推翻2020年总统选举结果的刑事指控这样。这是特朗普今年第三次受到刑事指控,迄今他对70多项罪名均予以否认。

特朗普当天晚些时候声称,刑事指控是“对政治对手的迫害”。一些媒体分析,三起刑事诉讼将如何影响特朗普2024年总统选举竞选前景,尚不明朗。

特朗普当天晚些时候登机返回新泽西州前告诉媒体记者:“这对美国是非常悲伤的一天……这是对一名政治对手的迫害。”

民主党籍现总统拜登拒绝就

特朗普出庭应诉置评。

这同时是特朗普2021年卸任以来第三次受到刑事指控,他先前因“密件风波”案和“封口费”案分别受到联邦和纽约州检方指控,累计罪名超过70项。而在佐治亚州富尔顿县,另一项有关特朗普试图推翻2020年大选结果的刑事调查仍在推进,预期本月中旬检方将正式起诉。

下次预审听证会定于共和党首场总统竞选辩论5天后举行。特朗普尚未敲定是否出席辩论,届时他可能需要应对多场诉讼,而其他共和党竞选人则能聚焦辩论和竞选活动。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(23118期)

中奖号码:2 0 5 4 6 5 7	本地中奖注数	每注奖金
奖等	特等奖	0注
		0元

体彩排列3(23206期)

中奖号码:4 4 8 4 4	本地中奖注数	每注奖金
奖等	一等奖	148注
		100000元

体彩7星彩(23089期)

中奖号码:3 2 2 5 1 4 8	本地中奖注数	每注奖金
奖等	一等奖	0注
		0元